
Milé študentky, milí študenti, 

v prvom rade Vám ďakujeme za vyplnenie ankety. Táto anketa bola zameraná na zistenie Vášho 

postoja ku kvalite materiálnych, technických a informačných zdrojov. Jednotlivé výroky sme 

vyhodnotili zastúpením Vášho súhlasu, resp. nesúhlasu s ich znením. Naše stanovisko uvádzame pod 

každým grafom. 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: Negatívne stanovisko je pravdepodobne spojené s problémami 

využívania wi-fi siete na fakulte. Medzičasom prebehla na fakulte rekonštrukcia wi-fi stiete,  

takže problémy by mali byť vyriešené.  

 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: Čo sa týka teologickej a filozofickej literatúry je naša fakulta  

špičkovým pracoviskom, ktoré ponúka prístup tak k „bežnej“ študijnej literatúre  

ako aj prameňom, ktoré nie sú dostupné v žiadnej inej knižnici na Slovensku. 

Som spokojný s dostupnosťou informačných technológií a 
možnosťou využívania internetu v budovách TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Som spokojný s dostupnosťou študijnej literatúry (v 
knižnici, na webe)

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

 

Stanovisko vedenia fakulty: Sme radi, že väčšina študentov hodnotí študijnú literatúru  

ako aktuálnu a primeranú 

 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: Naši študenti využívajú najmä fakultnú knižnicu a tomu  

zodpovedajú aj odpovede na túto otázku. 

 

 

Študijná literatúra je aktuálna a primerane vhodná 
(adekvátna)

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Som spokojný s otváracími hodinami Univerzitnej knižnice

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: Vzhľadom na lokáciu Teologickej fakulty naši študenti  

tieto služby zvyčajne nevyužívajú.  

 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: Vzhľadom na lokáciu Teologickej fakulty naši študenti  

tieto služby zvyčajne nevyužívajú.  

 

 

Som spokojný s úradnými hodinami na študijnom 
oddelení rektorátu

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Som spokojný s prístupom zamestnancov na študijnom 
oddelení rektorátu

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: Teší nás, že úradné hodiny sú dobre nastavené.  

Pracovníčky na študijnom oddelení študentom vychádzajú v ústrety a v prípade  

potreby vybavujú stránky aj mimo úradných hodín. 

 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: Teší nás absolútna spokojnosť študentov, ktorá je  

odrazom ústretového prístupu pracovníčok študijného oddelenia.  

 

Som spokojný s úradnými hodinami na študijnom 
oddelení fakulty

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Som spokojný s prístupom zamestnancov na študijnom 
oddelení fakulty

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: Teší nás spokojnosť študentov. 

 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: Teší nás väčšinová spokojnosť študentov. 

 

Nepedagogickí zamestnanci TU sú ústretoví voči 
požiadavkám študentov

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Moje požiadavky sú vybavené bez zbytočného 
predlžovania lehoty

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: Značná časť študentov podľa všetkého nepotrebovala  

kontaktovať nepedagogických zamestnancov. Zvyšok je väčšinovo spokojný, čo nás teší. 

 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: Teší nás, že sa neobjavujú žiadne negatívne reakcie  

v súvislosti s informovanosťou o problematike súvisiacej so štúdiom. 

 

Je pre mňa jednoduché skontaktovať sa s 
nepedagogickými zamestnancami TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Som spokojný s informovanosťou o problematike 
súvisiacej so štúdiom

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: Návrhy a podnety študentov prijímame najmä cez priamy  

kontakt s vyučujúcimi a tiež cez študentských zástupcov v akademickom senáte fakulty.  

Máme skúsenosť, že študenti – senátori sú veľmi aktívny. Je to potrebné ďalej pracovať  

na povedomí o týchto možnostiach medzi študentami.  

 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: Väčšina študentov, ktorí sa ankety zúčastnili nevyužili  

možnosť ubytovania, a teší nás, že zvyšok je spokojný. 

 

Mám možnosť vyjadriť sa k rôznym procesom 
prebiehajúcim na univerzite

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Som spokojný s ubytovacími možnosťami poskytovanými 
TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: Vzhľadom na lokáciu Teologickej fakulty nevyužívajú  

naši študenti možnosť stravovania v univerzitnej jedálni. Fakulta svoju vlastnú  

jedáleň nemá. 

 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: Polovica z respondentov pravdepodobne doteraz žiadne  

takéto možnosti nevyužili, čo súvisí aj s lokáciou Teologickej fakulty. 

 

Som spokojný s možnosťami stravovania na TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Som spokojný s kultúrnymi a šport. možnosťami 
poskytovanými TU

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: Väčšina študentov túto možnosť nevyužíva a preto sa  

nevie vyjadriť. 

 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: Väčšina študentov túto možnosť nevyužíva a preto sa  

nevie vyjadriť. 

 

 

Ponuka Centra podpory študentov mi vyhovuje

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Som spokojný s kvalitou poradenstva, súvisiacou so 
štúdiom

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím



 

Stanovisko vedenia fakulty: Sme radi, že podstatná väčšina študentov odpovedala  

na túto otázku kladne.  

 

 

 

Stanovisko vedenia fakulty: Teší nás, že dve tretiny študentov by si opätovne  

vybrali štúdium vo svojom odbore na TU. 

 

Moje očakávania od štúdia na TU sa naplnili

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím

Opätovne by som si vybral štúdium na TU v mojom 
odbore

1 - úplne súhlasím 2 - skôr súhlasím 3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím 5 - úplne nesúhlasím


